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Vraag en antwoord commissie P&C 30-4-2026

Raadsvoorstel aanschaf vrachtwagencombinatie en bandenkraan

Datum Fractie(s) Vraag en antwoord

vraag

16-04- ONS Belang Vraag 1.

2026 Wordt er rekening gehouden met een restwaarde?
Antwoord 1:

Volgens artikel 14, lid 9, van de Financiéle verordening Edam-Volendam 2025 geldt:

“Bij het afschrijven van vaste activa kan rekening worden gehouden met een eventuele restwaarde. (...)
Indien geen restwaarde wordt opgenomen in de besluitvorming, wordt uitgegaan van een restwaarde van
nihil.”

In het voorliggende raadsvoorstel is geen restwaarde benoemd. Conform artikel 14, lid 9, betekent dit dat er
rekening wordt gehouden met een restwaarde van nihil. De berekening van de kapitaallasten (investering
gedeeld door 7 jaar) bevestigt dit.

Vraag 2.

Er wordt gekozen om de haakwagen en bandenkraan in 7 jaar af te schrijven. Waarop is het
afschrijvingstermijn gebaseerd? Wordt hier ook rekening gehouden met het feit dat de haakwagen en
bandenkraan tweede hands zijn? Graag een uitleg waarom wel/niet.

Antwoord 2:

De afschrijvingstermijn van 7 jaar wijkt bewust naar beneden af van de in de Financiéle verordening 2025
(bijlage 1) opgenomen bandbreedte voor zware voertuigen (10-15 jaar). Dit houdt verband met het feit dat
het hier om tweedehands materieel gaat: de resterende technische levensduur wordt wel langer dan 7 jaar
ingeschat, maar wij kiezen ervoor om de investering versneld af te schrijven binnen 7 jaar. Dit is in lijn met
artikel 14, lid 1 van de Financiéle verordening, dat toestaat om per krediet een passende termijn vast te
stellen via autorisatie van de raad.
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Vraag 3.

Is er ook in de financiéle berekening rekening gehouden met mogelijk onderhoudsvoordelen en
garantievoordelen wanneer je de wagen en kraan nieuw aanschaft?

Antwoord 3:

In de financiéle berekening bij dit voorstel is uitgegaan van de aanschaf van tweedehands materieel. De
kapitaallasten en besparingen zijn op die basis doorgerekend. Eventuele onderhouds- en garantievoordelen
die zouden gelden bij aanschaf van een nieuwe combinatie en kraan zijn niet afzonderlijk in de financiéle
onderbouwing opgenomen. De keuze voor tweedehands is vooral ingegeven door de lagere aanschafkosten
(€ 300.000 i.p.v. € 525.000) en de directe beschikbaarheid.




